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Examenul de bacalaureat ngional 2014
Proba E. c) — 2 iulie 2014
Matematica M_mate-info

Barem de evaluaresi de notare

Varianta 5

Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica

Filiera vocagionald, profilul militar, specializarea matematica-informatica
» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

» Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
L] 2nfx+5)= 4 2p
X=3 3p
2.| A=1-16=-15 2p
a=1>0si A<0= parabola asociafungiei f este situdtdeasupra axeDx 3p
3| x¥*-1=8< x?*-9=0 3p
Xl = _3 §| X2 :3 2p
4. | Sunt7 numere de ddicifre care au suma cifrelor egalu 7, deci sunt 7 cazuri favorabile| 2p
Sunt 90 de numere de docifre, deci sunt 90 de cazuri posibile 1p
_ nr. cazuri favorabile 7 )
nr. cazuri posibile 9l P
5 M(03 2p
OM =3 3p
6. Vig
= 2p
sin2x = sinz =£ 3p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a) 10
det(A(Q)=|0 1 0= 2p
00
=1+0+0-0-0- O=: 3p
b) 1 2 0/(1 2 0 (1 2+ 3+ 8
A(x)(A(y)=|0 4x+1 O|] 0 4+1 Q=] 0 &+ #+ L+ 1 3p
0 X 1)\0 ¥ 1 0 3+ 9+ 1%
1 2(x+y+4xy) O
=|0 4(x+y+4xy)+1 O[=A(x+y+ &y) pentru orice numere reabesi y 2p
0 3(x+y+4xy) 1
| A EA(X) =13 = A2x+4¢2) = A(0) = 2x+ 4x2 = 0 3p
: 1
=0 gl X =—= 2
X =T p
2.8)| £(0)=0%+ (P 400+ &= 2p
=2a 3p
b) | =1+i=x,=1-i 1p
X1+X2+X3:_1:>X3:_3 2p
XXoX3=—2a=a=3 2p
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)| X +xd+x3=(1+i) +(1-1)*+(-3°= 3p
=(2i-2)+(-2-2-27=- 3 2p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
l.a) 5\ ) .
X X—=2)=x“lx-2
GRS .
(x-2)
—92) =2 -
_ 2x(x 2)2 x® _x(x 42) - xO(2,400) 3
(x-2) (x-2)
b) | y-1f(4)=1'(4)(x-4) 2p
f (4)=8, f'(4)=0, deci ecuga tangentei esty =8 3p
0| f'(x)=0<= x=4 1p
f'(x)<0 pentru oricex0(2,4] = f este descrestare pe(2,4] 2p
f'(x) =0 pentru oricexd[4,+x) = f este cresttoare pe4,+x) 2p
2.a) 1 2 11 342
I, = dx== dx = 2
? J(;x3+1 3'£x3+1 P
= In(x3+1) —%Inz 3p
b) 1 n+3 1 1x”(x3+1)
I I, = d dx = dx = 3
n3tin J(;x3+1 X+J(;x3+1x '[) x3+1 " P
1 n+1l
n XL 1 .
=Ix dx= =—— pentru orice nu#r natural nenuh 2p
0 n+1j0 n+1
©) | Pentru oricenON" si x0[0,1] avemx" 20, x* +1> 0= 1,2 C 2p
. 1 1 .
|n+320§| |n+3+|n:m:>OS|nSm:>nlleln:0 3p
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